


<h1>Zementputz</h1> <h2>SOCKELPUTZ</h2>	<p><b>RUČNE ŽBUKE</b> <b>PROFI</b></p> <p>Br. proizvoda: <b>03144100</b></p>
<h3>CEMENTNA ŽBUKA ZA PODNOŽJA</h3> <p><b>OPIS PROIZVODA</b> Zementputz je gotova tvornička žbuka na bazi cementa s dodatkom aditiva. za ručnu i strojnu obradu.</p> <p><b>PODRUČJE PRIMJENE</b> Zementputz se primjenjuje kao temeljna žbuka na vanjskim i unutarnjim zidnim površinama. Posebno pogodan za podnožja zidova i podrume kao podloga za nanašanje vertikalne izolacije, te kao podloga površina prostorija u kojima je veliko opterećenje vlagom.</p> <p><b>OBRADA</b> <b>Podloga:</b> Podloga mora biti suha, očišćena od prašine, sipkih i iscvjetalih dijelova, nosiva, ne smije biti smrznuta i vodoodbojna. Svakako se mora poštivati vrijeme sušenja temeljne žbuke. <b>Zementputz se preporuča za slijedeće podloge za žbukanje:</b> Opcka - s potpuno pokrivnim Kontakt VS, Betonski i cementni blokovi - s potpuno pokrivnim Kontakt VS, Glatke betonske površine - s premazom za bolje prijanjanje ili KontaktB.</p> <p><b>Žbukanje</b> Prema potrebi površinu navlažiti. Miješa se u mješalici s dodavanjem cca. 8-9 litara čiste vode po vreći Zementputz-a. Zidarskom žlicom nabacati Zementputz na podlogu, izravnati s aluminijskom letvom i potom zaribati. Debljina sloja je minimalno 20 mm.</p> <p><b>Napomene:</b> Za miješanje upotrijebiti samo čistu vodu. Ne smiju se dodavati drugi materijali. Temperatura materijala, podloge i okoline moraju biti iznad +5°C! Novoožbukane površine treba održavati vlažnim dva dana.</p> <p><b>Osiguranje kakvoće:</b> Vlastita kontrola u tvorničkom laboratoriju i vanjska kontrola od strane državne ovlaštene ustanove. Kontrola prema ÖNORM B 3340.</p>	 <p><b>TEHNIČKI PODACI</b></p> <p><b>Veličina zrna:</b> 2,0 mm</p> <p><b>Tlačna čvrstoća:</b> &gt; 5 N/mm<sup>2</sup></p> <p><b>Čvrstoća pri savijanju:</b> &gt; 2 N/mm<sup>2</sup></p> <p><b>Prionljivost:</b> &gt; 0,1 N/mm<sup>2</sup></p> <p><b>Faktor otpora difuzije vodene pare:</b> <math>\mu = \text{cca. } 10</math></p> <p><b>Minimalna debljina žbuke:</b> izvana 20 mm unutra 10 mm</p> <p><b>Utrošak materijala:</b> cca. 17 kg/m<sup>2</sup> (po 1 cm debljine sloja)</p> <p><b>Utrošak vode:</b> cca. 8-9 l/vreća</p> <p><b>Otvoreno vrijeme:</b> 3 sata</p> <p><b>Izdašnost:</b> cca. 1,2 m<sup>2</sup>/vreća (kod debljine sloja 20 mm) 1 vreća = cca. 24 l mokrog morta</p> <p><b>Pakiranje:</b> vreća: 40 kg paleta: 1,2 t</p> <p><b>Skladištenje:</b> 12 mjeseci na paleti u suhom prostoru</p>
<p>LASSELSBERGER-KNAUF d.o.o.</p> <p>HR-48350 ĐURĐEVAC, PETRA PRERADOVIĆA 64</p> <p>TEL.: (048) 27.99.00, FAX: (048) 27.99.25, e-MAIL: mail@lb-knauf.hr</p>	<p><b>LASSELSBERGER - KNAUF</b></p>